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Installation

! Conservez ce mode d’emploi pour pouvoir le consulter
a tout moment. En cas de vente, de cession ou de
déménagement, veillez a ce qu’il suive I'appareil pour
informer le nouveau propriétaire sur son fonctionnement
et lui fournir les conseils correspondants.

! Lisez attentivement les instructions : elles contiennent
des conseils importants sur I'installation, I'utilisation et la
sécurité de votre appareil.

Mise en place et raccordement

Mise en place

1. Placez I'appareil dans une piece bien aérée et non
humide.

2. Ne bouchez pas les grilles d’aération arriere : le
compresseur et le condensateur produisent de la
chaleur et exigent une bonne aération pour bien
fonctionner et réduire la consommation d’électricité.

3. Prévoir au moins 10 cm entre le haut de I'appareil et
les meubles installés au-dessus et au moins 5 cm
entre les c6tés et les meubles/parois latérales.

4. Installez I'appareil loin de sources de chaleur (rayons
directs du soleil, cuisiniére électrique).

5. Pour maintenir une distance optimale entre le produit
et la paroi arriere, montez les cales d’espacement
comprises dans le kit d’installation et suivez les
instructions de la notice spécialement prévue.

Mise a niveau

1. Installez I'appareil sur un sol plat et rigide.

2. Sile sol n’est pas parfaitement horizontal, vissez ou
dévissez les petits pieds avant pour bien niveler I'appareil.

Raccordement électrique

Apres le transport, placez I'appareil a la verticale et
attendez au moins 3 heures avant de le raccorder a
I'installation électrique. Avant de brancher la fiche dans
la prise de courant, assurez-vous que :

e |a prise est bien munie d’une terre conforme a la loi;

e |a prise est bien apte a supporter la puissance
maximale de I'appareil, indiquée sur la plaquette
signalétique placée a I'intérieur du compartiment
réfrigérateur en bas a gauche (ex. 150 W);

¢ |a tension d’alimentation est bien comprise entre les
valeurs indiquées sur la plaquette signalétique, placée
en bas a gauche (ex.220-240 V),

¢ |a prise est bien compatible avec la fiche de I'appareil.
En cas d’incompatibilité, faites remplacer la fiche par
un technicien agréé (voir Assistance); n’utilisez ni
rallonges ni prises multiples.

! Aprés installation de I'appareil, le cable électrique et la
prise de courant doivent étre facilement accessibles.

! Le cable ne doit étre ni plié ni excessivement écrasé.
1l doit étre contrélé prériodiquement et ne peut étre
remplacé que par un technicien agréé (voir Assistance).
! Nous déclinons toute responsabilité en cas de
non respect des normes énumérées ci-dessus.




Description de B Hotpoint
I’appareil ARISTON

Tableau de bord -

Voyant
ALIMENTATION

Bouton
FONCTIONNEMENT
CONGELATEUR

Bouton
FONCTIONNEMENT
REFRIGERATEUR

Voyant
SUPER FREEZE

Voyant
SUPER COOL

/
MAX IJ

SUPER|COOL SUPER|FREEZE |I| OFF

Touche Touche
SUPER COOL SUPER FREEZE
e Bouton FONCTIONNEMENT REFRIGERATEUR e Voyant jaune SUPER FREEZE (congélation rapide): il
pour régler la température a 'intérieur du s’allume dés que vous appuyez sur la touche SUPER
compartiment réfrigérateur. FREEZE .

' C;re est la température optimale avec une faible

consommation d’électricité.
8P est la fonction holiday (voir Entretien et soins).

e Bouton FONCTIONNEMENT CONGELATEUR
pour régler la température a I'intérieur du
compartiment congélateur.

| Care

 Touche SUPER COOL (refroidissement rapide) pour ~~ est la température optimale avec une faible
abaisser rapidement la température du compartiment consommation d’électricité.
réfrigérateur. Si elle est enfoncée, le voyant SUPER m OFF teint I'appareil, réfrigérateur inclus.

COOL s’allume(voir Mise en marche et utilisation).

¢ Voyant jaune SUPER COOL (refroidissement rapide): il . )
s'allume dés que vous appuyez sur la touche SUPER ! Les voyants servent aussi a signaler toute augmentation
COOL. anormale de la température a I'intérieur du compartiment

congélateur (voir Anomalies et remedes).

e Voyant VERT ALIMENTATION il s’allume quand
I'appareil est branché au réseau d’alimentation.

e Touche SUPER FREEZE (congélation rapide) pour
congeler des aliments frais. Si elle est enfoncée, le
voyant SUPER FREEZE s’allume (voir Mise en
marche et utilisation).




Description de
I’appareil

I
Vue d’ensemble
Tableau de bord | ——— 0= =0 — — Balconnet amovible a
- . abattant contenant un
AMPOULE ] s W SUPPORT A OEUFS
D’ECLAIRAGE . = = . o
(voir Entretien) M LLH— Casier a
1 — I ]
CLAYETTESe |l T == — BEURRIER*
il : i
— — Balconnets
= = PORTE-CANETTES®
I i
I i | |
Compartiment e E?)I%opg eéB ETS®
FRESH BOX* -0BJ
—
BaC FRUITS Et nnnnnnnnnnnnn
LEGUMES N Balconnet
BOUTEILLES

Compartiment
CONGELATION et
CONSERVATION

Bacs a GLAGCONS Ice <]
Care®

Compartiments

CONSERVATION
PIEDS de
réglage

® | eur nombre et/ou leur emplacement peut varier.
N’existe que sur certains modeles.




Accessoires

CLAYETTES: pleines ou
grillagées. Elles sont amovibles et
réglables en hauteur gréce a des
glissieres spéciales (voir figure),
pour le rangement de récipients ou
d’aliments de grande dimension.
Pour régler la hauteur, pas besoin
de sortir la clayette

Y

FRESH BOX: pour viandes et poissons frais. Ce
compartiment sert a prolonger la durée de conservation
jusgu’a une semaine, grace a sa température tres basse - la
plus froide du réfrigérateur — et a son volet transparent qui
protege contre les phénomeénes d’oxydation et de
noircissement. Il peut aussi étre utilisé pour conserver des
“plats froids”.

Balconnet PORTE-CANETTES:
pour ranger horizontalement
plusieurs canettes (voir figure).
Vous pouvez aussi y ranger vos
yaourts, votre beurre ou d’autres
récipients.

FILTRE ANTI-ODEURS:
Certains modeles possedent un
filtre anti-odeurs a charbon actif
qui améliore sensiblement la
qualité de Iair a I'intérieur du
réfrigérateur.

Le filtre est situé en bas a droite,
a l'intérieur de I'ouverture
d’aération.
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Indicateur de TEMPERATURE: pour repérer la zone la
plus froide a I'intérieur du réfrigérateur.

1. Contrbler que I'indicateur affiche bien OK (voir figure).

&

2. Sile message OK n’est pas affiché, c’est que la
température est trop élevée : régler le bouton
FONCTIONNEMENT REFRIGERATEUR sur un
numeéro plus élevé (plus froid) et attendre environ 10 h
jusgu’a ce que la température se stabilise.

3. Contréler I'indicateur une nouvelle fois : si nécessaire,
procéder a un nouveau réglage. Si de grosse
quantités d’aliments ont été stockées ou si la porte du
réfrigérateur est ouverte tres souvent, il est normal
que l'indicateur n’indique pas OK. Attendre au moins
10 h avant de régler le bouton FONCTIONNEMENT
REFRIGERATEUR sur un chiffre plus élevé.

B Hotpoint
ARISTON

Bac a glacons ICE CARE.
Placés dans la partie supérieure des tiroirs du
compartiment freezer, ils sont plus ergonomiques et
garantissent davantage de propreté: en effet, les glacons
ne touchent plus aux aliments stockés dans le freezer;
de plus, fini I'eau qui dégouline lorsque vous rangez
votre bac (un couvercle est fourni pour boucher le
récipient aprés I'avoir rempli).
1. Pour sortir le bac, poussez-le vers le haut .
Vérifiez que le bac est bien vide avant de le remplir en
introduisant I’eau par I'ouverture prévue.

2. Attention a ne pas dépasser le niveau indiqué (MAX
WATER LEVEL). Une trop grande quantité d’eau géne
la sortie des glacons (si celase produit, attendez que
la glace fonde et videz le bac).

3. Faites pivoter le bac de 90° : 'eau envahit les cavités
selon le principe des vases communicants (voir figure).

4. Bouchez I'ouverture a I'aide du couvercle fourni,
remettez le bac a sa place.

5. Une fois que la glace s’est formée (il faut compter au
moins 8 heures) tapez le bac contre une surface dure
et mouillez-le a I'extérieur pour détacher les glagons
que vous ferez sortir par I'ouverture prévue.
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Mise en marche et

utilisation

- Mise en service de I’'appareil

! Avant de mettre I’appareil en service, suivez bien
les instructions sur 'installation (voir Installation).

! Avant de brancher votre appareil, nettoyez bien les
compartiments et les accessoires a I'eau tiede
additionnée de bicarbonate.

! Cet appareil est équipé d’un systéme protege-moteur
qui ne fait démarrer le compresseur que 8 minutes apres
son branchement. C’est ce qui se passera aussi apres
toute coupure de courant, volontaire ou involontaire
(panne d’électricité.

1. Amenez le bouton FONCTIONNEMENT

CONGELATEUR sur@ OFF,

2. Branchez la fiche dans la prise et contrblez que le
voyant vert ALIMENTATION ELECTRIQUE s’allume.

3. Amenez le bouton FONCTIONNEMENT
REFRIGERATEUR sur une valeur intermédiaire. Au
bout de quelques heures, vous pourrez commencer a
stocker des aliments dans le réfrigérateur.

4. Amenez le bouton FONCTIONNEMENT
CONGELATEUR sur une valeur intermédiaire et
appuyez sur la touche SUPER FREEZE (congélation
rapide) : le voyant jaune SUPER FREEZE s’allumera. |l
ne s’éteindra que quand le congélateur aura atteint sa
température optimale : vous pourrez alors introduire les
aliments.

Systeme de refroidissement

No Frost
C Le No Frost gére un flux
continu d'air froid qui
absorbe I'humidité et
empéche la formation de
glace et de givre : |l
maintient un niveau
d’humidité adéquat a
= = l'intérieur du compartiment
ﬂ réfrigérateur et, grace a
I'absence de givre, |l
préserve les qualités
originaires des aliments; dans le compartiment congélateur il
évite la formation de glace, il n'y a par conséquent plus
besoin de dégivrer et les aliments ne collent plus entre eux.
Ne placez pas d’aliments ou de récipients contre la paroi
refroidissante arriere pour ne pas boucher les trous
d’aération et éviter une formation rapide d’eau condensée.
Fermez bien les bouteilles et emballez les aliments.

IIII
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Pour profiter a plein de votre
réfrigérateur

e Pour régler la température, utilisez le bouton
FONCTIONNEMENT REFRIGERATEUR (voir Description).

e Appuyez sur la touche SUPER COOL (refroidissement
rapide) pour faire baisser la température rapidement, par
exemple quand vous remplissez le compartiment apres
avoir fait de grosses provisions. Cette fonction se désactive
automatiquement une fois le temps écoulé.

e N’introduisez que des aliments froids ou a peine tiedes,
jamais chauds (voir Précautions et conseils).

e |es aliments cuits contrairement a ce que I'on croit ne se
conservent pas plus longuement que les aliments crus.

¢ Nintroduisez pas de récipients non fermés contenant des
liquides : ces derniers entraineraient une augmentation de
I’humidité et la formation d’eau condensée.

L'hygiéne alimentaire

1. Apres achat, les aliments doivent étre débarrassés de
leur emballage extérieur en papier/carton ou autre qui
pourrait véhiculer des bactéries ou des saletés a
I'intérieur du réfrigérateur.

2. Protégez les aliments (notamment ceux qui se
détériorent rapidement et ceux qui dégagent une forte
odeur ) pour éviter tout contact entre eux et éliminer
ainsi toute possibilité de contamination de germes/
bactéries et la diffusion d’odeurs particuliéres a
I'intérieur du réfrigérateur.

3. Rangez les aliments de maniére a ce que I'air puisse
circuler librement entre eux.

4. Veillez a ce que l'intérieur du réfrigérateur soit toujours
propre. Attention : ne pas utiliser de produits
oxydants ou abrasifs pour son nettoyage.

5. Sortez les aliments du réfrigérateur dés qu'ils
dépassent leur durée limite de conservation.

6. Pour une bonne conservation, les aliments facilement
périssables (fromages a pate molle, poisson cru,
viande, etc.) doivent étre placés dans la zone plus
froide ou est situé 'indicateur de température.




Pour profiter a plein de votre congélateur

e Pour régler la température, utilisez le bouton
FONCTIONNEMENT CONGELATEUR (voir Description).

e Ne recongelez pas des aliments décongelés ou en cours
de décongélation; il faut les faire cuire et les consommer
(dans les 24 heures).

e |es aliments frais a congeler ne doivent pas étre placés
au contact d’aliments déja congelés; il faut les stocker
dans le compartiment supérieur CONGELATION et
CONSERVATION ou la température qui descend au-
dessous de -18°C garantit une vitesse de congélation
adéquate.

e Ne stockez pas dans votre congélateur des bouteilles en
verre contenant des liquides, bouchées ou fermées
hermétiguement, elles pourraient se briser.

e |a quantité journaliere maximale d’aliments pouvant étre
congelée est indiquée sur I'étiquette des caractéristiques,
placée dans le compartiment réfrigérateur en bas a
gauche (exemple : 4 Kg/24h).

e Pour congeler (si le congélateur est déja en service):
appuyez sur la touche SUPER FREEZE (congélation
rapide) (allumage du voyant jaune correspondant),
introduisez les aliments et fermez la porte. Cette
fonction se désactive automatiquement au bout de 24
heures ou dés que les températures optimales sont
atteintes (voyant éteint);

! Evitez d’ouvrir la porte pendant la phase de congélation.

! En cas de coupure de courant ou de panne, n’ouvrez
pas la porte du congélateur: les produits surgelés et
congelés se conserveront ainsi sans probleme pendant
9 - 14 heures environ.

! pour éviter d’empécher la circulation de I'air a I'intérieur
du congelateur, nous recommandons de ne pas boucher
avec des aliments ou des récipients les trous d’aération

B Hotpoint
ARISTON




Entretien et soin

Mise hors tension

Pendant les opérations de nettoyage et d’entretien,
débranchez 'appareil du réseau d’alimentation:

1. amenez le bouton FONCTIONNEMENT
CONGELATEUR sur @ OFF.

2. débranchez la fiche de la prise de courant.

! Si cette procédure n’est pas respectée, I'alarme peut se
déclencher: ceci ne dénote pas une anomalie. Pour
rétablir le fonctionnement correct de I'apparell, il suffit
d’amener le bouton FONCTIONNEMENT
CONGELATEUR sur la valeur souhaitée. Pour isoler
I'appareil, procédez comme indiqué aux points 1 et 2.

Nettoyage de I'appareil

e Nettoyez I'extérieur, I'intérieur et les joints en
caoutchouc a I'aide d’une éponge imbibée d’eau
tiede additionnée de bicarbonate de soude ou de
savon neutre. N'utilisez pas de solvants, de produits
abrasifs, d’eau de Javel ou d’ammoniaque.

e mettez tremper les accessoires amovibles dans de
I’eau chaude additionnée de savon ou de liquide
vaisselle. Rincez-les et essuyez-les soigneusement.

e | e dos de l'appareil a tendance a s’empoussiérer,
pour éliminer la poussiére avec délicatesse, aprés
avoir éteint I'appareil et débranché la fiche, servez-
vous d’un aspirateur montant un accessoire adéquat
et réglé sur une puissance intermédiaire.

Contre la formation de moisissures et
de mauvaises odeurs

e Cet appareil est fabriqué dans des matériaux
hygiéniques qui ne transmettent pas d’odeur. Pour
sauvegarder cette caractéristique, veillez a bien
emballer et couvrir vos aliments. Vous éviterez par la
méme occasion la formation de taches.

e Sivous devez laisser votre appareil éteint pendant
une période de temps prolongée, nettoyez-le bien
I'intérieur et laissez les portes ouvertes.

Remplacement du filtre anti-odeurs

| vaudrait mieux changer le filtre 6-8 mois apres son
activation, ce délai peut varier selon le type d’aliments
stockés. Pour savoir ou acheter un filtre de rechange,
adressez-vous au service d’Assistance (voir Assistance).
Pour remplacer le filtre, agissez comme illustré par les
figures (voir figures A et B).

Fonction holiday

Si vous partez en vacances, pas besoin d’éteindre votre
appareil car il est équipé d’une fonction spéciale qui
permet, avec une faible consommation d’électricité, de
maintenir une température d’environ 15°C dans le
compartiment réfrigérateur (pour protéger de la chaleur
vos produits de beauté et de maquillage); réglez dans ce
cas la température du congélateur sur une valeur
minimale, indispensable a la conservation des aliments.
Pour activer la fonction amenez le bouton

FONCTIONNEMENT REFRIGERATEUR Suri (voir
figure). Deux bips confirment son activation; sa
désactivation est signalée par un seul bip.

Remplacement de I’ampoule d’éclairage

Pour remplacer 'ampoule d’éclairage du compartiment
réfrigérateur, débranchez la fiche de la prise de courant.
Suivez les indications fournies ci-dessous. Pour pouvoir
remplacer 'ampoule, démontez le couvercle de
protection comme illustré (voir
figure). Remplacez-la par une
ampoule semblable dont la
puissance doit correspondre a
celle indiquée sur le couvercle
de protection (10 W).




Précautions et conseils | Hotpoint

! L'appareil a été congu et fabriqué conformément aux
normes internationales de sécurité. Ces conseils sont

fournis pour des raisons de sécurité et doivent étre lus
attentivement.

Cet appareil est conforme aux Directives
C € Communautaires suivantes :
- 73/23/CEE du 19/02/73 (Basse Tensione) et
ﬁ modifications suivantes;
-89/336/CEE du 03/05/89 (Compatibilité
Emm  Electromagnétique) et modifications suivantes;
- 2002/96/CE..

Sécurité générale

e Cet appareil a été congu pour un usage familial, de type
non professionnel.

e Cet appareil qui sert a conserver et a congeler des
aliments ne doit étre utilisé que par des adultes
conformément aux instructions du mode d’emploi.

e Cet appareil ne doit pas étre installé en extérieur, méme
dans un endroit a I'abri, il est en effet trés dangereux de
le laisser exposé a la pluie et aux orages.

e Ne touchez pas a I'appareil pieds nus ou si vos mains ou
pieds sont mouillés ou humides.

e Ne touchez pas aux parties refroidissantes: vVOous
pourriez vous brdler ou vous blesser.

e Pour débrancher la fiche de la prise de courant, sortez la
fiche, ne tirez surtout pas sur le cable.

e Avant d’effectuer toute opération de nettoyage ou
d’entretien, débranchez la fiche de la prise de courant. |l
ne suffit pas de placer le bouton de REGLAGE DE LA
TEMPERATURE sur OFF (appareil éteint) pour éliminer
tout contact électrique.

e En cas de panne, n'essayez en aucun cas d’accéder
aux meécanismes internes pour tenter de réparer
I'appareil.

e Ne pas utiliser, a I'intérieur des compartiments de
conservation pour aliments congelés, d’'ustensiles
pointus et coupants ou d’appareils électriques d’un
type autre que celui recommandé par le fabricant.

e Ne pas porter a la bouche des glagons a peine sortis du
congélateur.

¢ Ne permettez pas aux enfants de jouer avec I'appareil. Il
ne faut en aucun cas qu'ils s’asseyent sur les tiroirs ou
qu’ils s’accrochent a la porte.

e | es emballages ne sont pas des jouets pour enfants.

ARISTON

Mise au rebut

e Mise au rebut du matériel d’emballage : conformez-

vous aux réglementations locales, les emballages
pourront ainsi étre recyclés.

La Directive Européenne 2002/96/EC sur les Déchets
des Equipements Electriques et Electroniques (DEEE),
exige que les appareils ménagers usagés ne soient
pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux.
Les appareils usagés doivent étre collectés
séparément afin d’optimiser le taux de récupération et
le recyclage des matériaux qui les composent et
réduire I'impact sur la santé humaine et
’environnement. Le symbole de la “poubelle barrée”
est apposée sur tous les produits pour rappeler les
obligations de collecte séparée.

Les consommateurs devront contacter les autorités
locales ou leur revendeur concernant la démarche a
suivre pour I'enlevement de leur vieil appareil.

Economies et respect de I’environnement

Installez votre appareil dans un endroit frais et bien
aéré, protégez-le contre I'exposition directe aux rayons
du soleil et ne le placez pas prés de sources de
chaleur.

Pour introduire ou sortir les aliments, n'ouvrez les
portes de I'appareil que le temps strictement
nécessaire. Chaque ouverture de porte cause une
considérable dépense d’énergie.

Ne chargez pas trop votre appareil: pour une bonne
conservation des aliments, le froid doit pouvoir circuler
librement. Si la circulation est entravée, le compresseur
travaillera en permanence.

N’introduisez pas d’aliments chauds : ces derniers font
monter la température intérieure ce qui oblige le
compresseur a travailler beaucoup plus en gaspillant
un tas d’électricité.

Dégivrez I'appareil dés que de la glace se dépose (voir
Entretien); une couche de glace trop épaisse géne
considérablement la cession de froid aux aliments et
augmente la consommation d’électricité.

Gardez toujours les joints propres et en bon état pour
qu’ils adhérent bien aux portes et ne laissent pas le
froid s’échapper (voir Entretien).




Anomalies: Causes / Solution possibles:

Le voyant vert ALIMENTATION ne « Lafiche n’est pas branchée dans la prise de courant ou pas assez enfoncée

s’allume pas. pour qu’il y ait contact ou bien il y a une coupure de courant.

Le moteur ne démarre pas. e |’appareil est équipé d’'un systeme protege-moteur (voir Mise en marche et
utilisation).

Les voyants sont faiblement éclairés. « Dépranchez la fiche et rebranchez-la dans la prise de courant aprés I'avoir
retournée sens dessus dessous.

a) L’alarme sonne. a) La porte du réfrigérateur est restée ouverte pendant plus de deux minutes.
Le signal sonore cesse des fermeture de la porte. Ou bien vous ne 'avez
peut-étre pas éteint correctement (voir Entretien).

b) L’alarme sonne et les deux voyants p) |’appareil signale un réchauffement excessif du congélateur.

jaunes clignotent. Nous vous conseillons de vérifier I'état des aliments : il se pourrait qu’il faille les
c) L’alarme sonne et les deux voyants jeter.
jaunes et le voyant vert clignotent. c) L'appareil signale un réchauffement dangereux du congélateur. il faut jeter les
aliments.
N i PN i _ Réchauffement ' , o / o
O—~0 excessif b/c) Dans le premier cas, le congélateur maintient une température d’environ
+ signal acoustique 0°C pour éviter une recongélation des aliments. Dans le deuxieme cas, il
‘ ‘ maintient la température autour de -18°C.
! N l ~ Réchauffement At i i
W@_@_\@/ Pour éteindre le signal sonore : ouvrez puis refermez la porte du
23 dangereux

réfrigérateur. Pour rétablir son fonctionnement normal : amenez le bouton
FONCTIONNEMENT CONGELATEUR sur @ OFF (éteint) et rallumez
I'appareil.

+ signal acoustique

Le voyant vert ALIMENTATION clignote.

L'appareil ne fonctionne pas correctement. Faites appel au service
d’assistance technique.

Le réfrigérateur et le congélateur e Les portes ne ferment pas bien ou les joints sont abimés.
refroidissent peu. e Quverture trop fréquente des portes.
e | a position des boutons FONCTIONNEMENT n’est pas correcte (voir
Description).

e | e réfrigérateur et le congélateur sont excessivement remplis.

Les aliments gélent a I'intérieur du e L a position du bouton FONCTIONNEMENT REFRIGERATEUR n’est pas
réfrigérateur. correcte (voir Description).
e | es aliments touchent a la paroi arriere.

Le moteur est branché en permanence.* Quelqu’un a appuyé sur la touche SUPER FREEZE (congélation rapide): le voyant jaune
SUPER FREEZE est allumé ou clignote (voir Desc.).
e | aporte n’est pas bien fermée ou trop souvent ouverte.
e | atempérature a I'extérieur est tres élevée.
e | 'épaisseur du givre dépasse 2-3 mm (voir Entretien).

L’appareil est trés bruyant. e L'appareil n'a pas été installé bien a plat (voir Installation).
e |’appareil est installé entre des meubles ou des objets qui vibrent et font du bruit.
e | e gaz réfrigérant interne produit un léger bruit méme quand le compresseur est a l'arrét : il
ne s’agit pas d’un défaut, c’est tout a fait normal.

La température est élevée a certains ¢ Les températures élevées sont nécessaires pour éviter la formation d’eau
endroits de I’extérieur du réfrigérateur. condensée dans des zones particulieres du produit

10
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e \/érifiez si vous pouvez résoudre I’'anomalie vous-méme (voir Anomalies et Remeédes).

e Si, malgré tous ces contrbles, I'appareil ne fonctionne toujours pas et si I'inconvénient persiste, appelez le
service apres-vente le plus proche.

Avant de contacter le centre d’Assistance : -

modeéle numéro de série
| I
Signalez-lui : P (<
. , - N\

* |e type d’anomalie (Mod. RG2330 __ J[ TI_ | cod. 93139180000 ( S/N 704211801
* le modéle de I'appareil (Mod.) W‘z [ 150 W] w WFuse  A\NGmen Maxiss”

) s Freez. C G
e le numéro de série (S/N) Total 340 LCR [ Rl s

) Gross Gross Ne_: | Gross Poder de Cong | Clase N

Vous trouverez tous ces renseignements sur | B Bt | |Utie o | |koman 4,0 |ciasse
I'étiquette signalétique placée dans le compartiment Sompr- | R 1342 :esl Frossure |”|HH ‘“ " ”H‘l"l ”lm
Afrin A > Kompr. | kg 0,090 =7 LOW 140
refrigérateur en bas a gauche. Made i Tialy 13973

Ne vous adressez jamais a des techniciens non agréés et exigez toujours I'installation de piéces
détachées originales

11
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Installation

! Before placing your new appliance into operation please
read these operating instructions carefully. They contain
important information for safe use, for installation and for
care of the appliance.

! Please keep these operating instructions for future
reference. Pass them on to possible new owners of the
appliance.

Positioning and connection

Positioning

1. Place the appliance in a well-ventilated humidity-free room.

2. Do not obstruct the rear fan grills. The compressor and
condenser give off heat and require good ventilation to
operate correctly and save energy.

3. Leave a space of at least 10 cm between the top part of
the appliance and any furniture above it, and at least 5 cm
between the sides and any furniture/side walls.

4. Ensure the appliance is away from any sources of heat
(direct sunlight, electric stove, etc.).

5. In order to maintain the correct distance between the
appliance and the wall behind it, fit the spacers supplied in
the installation kit, following the instructions provided.

Levelling

1. Install the appliance on a level and rigid floor.

2. If the floor is not perfectly horizontal, adjust the
refrigerator by tightening or loosening the front feet.

Electrical connections

After the appliance has been transported, carefully place it

vertically and wait at least 3 hours before connecting it to

the electricity mains. Before inserting the plug into the
electrical socket ensure the following:

¢ The appliance is earthed and the plug is compliant with the
law.

¢ The socket can withstand the maximum power of the
appliance, which is indicated on the data plate located on
the bottom left side of the fridge (e.g. 150 W).

e The voltage must be in the range between the values
indicated on the data plate located on the bottom left side
(e.g. 220-240V).

e The socket is compatible with the plug of the appliance.

If the socket is incompatible with the plug, ask an
authorised technician to replace it (see Assistance). Do not
use extension cords or multiple sockets.

! Once the appliance has been installed, the power supply
cable and the electrical socket must be easily accessible.

! The cable must not be bent or compressed.

! The cable must be checked regularly and replaced by
authorised technicians only (see Assistance).

! The manufacturer declines any liability should these
safety measures not be observed.

1



Description of the B Hotpoint
appliance ARISTON

Control panel
X

Indicator light

REFRIGERATOR FREEZER
OPERATION SUPI.ER CO.OL SU.PER F.REEZE OPERATION
Indicator light Indicator light
Knob Knob

(\
E \ ﬁx SUPER COOL O SUPER|FREEZE E’]MZF';) MAXH
SUPER COOL SUPER FREEZE
Button Button
¢ REFRIGERATOR OPERATION Knob e SUPER FREEZE Yellow indicator light (rapid freezing)
to regulate the temperature of the refrigerator illuminates when the SUPER FREEZE button is
compartment. pressed.

! C;” is the optimal temperature for energy saving levels.

S’i is the holiday function (see Maintenance and care). * FREEZER OPERATION Knob

to regulate the temperature of the freezer compartment.
| Care

* SUPER COOL (quick cool) to lower the temperature of «= I8 the optimal temperature for energy saving levels.
the refrigerator compartment rapidly. When it is pressed, m OFF g\vitches the appliance off, including the
the SUPER COOL indicator light illuminates (see Start-up )
refrigerator.
and use).

e SUPER COOL Yellow indicator light (rapid cooling)
illuminates when the SUPER COOL button is pressed. ! The indicator lights are also used to indicate an unusual
temperature increase in the freezer compartment (see

« POWER Indicator light iluminates when the appliance is Troubleshooting).

connected to the electricity network.

e SUPER FREEZE button (rapid freezing) to freeze fresh food.
When it is pressed, the SUPER FREEZE indicator light
illuminates (see Start-up and use).

1%
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Overall view

Control panel

LAMP
(see Maintenance) (=] [=]

SHELVESs <[/ = |

FRESH BOX
Compartment*

FRUIT and
VEGETABLE
bin

nnnnnnnnnnnnn

FREEZER and —{
STORAGE
compartment

ICE tray® <

STORAGE
compartment

——

Levelling
FEET

Varies by number and/or position.
Available only on certain models.

Removable lidded
shelf with EGG TRAY

BUTTER DISH *

CAN RACK
shelves®

Removable
multipurpose
SHELVES®

BOTTLE shelf
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Accessories

= SHELVES: with or without grill.
Due to the special guides the
shelves are removable and the
height is adjustable (see diagram),
allowing easy storage of large
containers and food. Height can
be adjusted without complete
removal of the shelf.

FRESH BOX*: for fresh meat and fish. Due to the
compartment’s low temperature (the coldest in the
refrigerator) and to the clear door that provides protection
against oxidation and blackening, food can be stored for
even up to one week. It can also be used for “cold meals.”

CAN RACK shelf: stores cans
horizontally (see diagram).
Yoghurt, butter or general
containers may also be stored
here.

ODOUR FILTER: Some models
are fitted with a new odour filter
with active carbons, which
ensures better air quality inside
the refrigerator.

The filter is located on the bottom
right-hand side, inside the
ventilation opening.

TEMPERATURE Indicator light: to identify the coldest
area in the refrigerator.

1. Check that OK appears clearly on the indicator light (see

diagram).
&

2.1f the word “OK” does not appear it means that the
temperature is too high: adjust the REFRIGERATOR
OPERATION knob to a higher position (colder) and wait
approximately 10 hours until the temperature has been
stabilised.

3. Check the indicator light again: if necessary, readjust it
following the initial process. If large quantities of food
have been added or if the refrigerator door has been
opened frequently, it is normal for the indicator not to
show OK. Wait at least 10 hours before adjusting the
REFRIGERATOR OPERATION knob to a higher setting.

H Hotpoint
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ICE tray
The fact that they are situated on the top part of the freezer E
drawers ensures greater cleanliness: the ice no longer
comes into contact with the food placed inside the freezer
compartment; furthermore, the dripping of the water during
filling is avoided (a lid to cover up the hole after filling with
water is also provided).
1. Pull out the tray by pushing it up.
Check that the tray is ompletely empty and fill it with
water through the opening provided.

2. Take care not to exceed the level indicated (MAX WATER
LEVEL). Excess water prevents the ice cubes from
dispensing (if this happens, wait for the ice to melt and
empty the tray).

3. Turn the tray 90°: due to the connected compartments
each mould fills with water (see diagram).

4. Close the opening with the lid provided and put the tray
back.

5. When the ice has formed (minimum time approximately 8
hours) knock the tray against a hard surface and wet the
outside so that the ice cubes come loose and take them
out through the opening.

-

max
<™

AVAAIATATAAAATS

=
-
-
.
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177



Start-up and use

ﬂ Starting the appliance

! Before starting the appliance, follow the
installation instructions (see Installation).

! Before connecting the appliance, clean the
compartments and accessories well with lukewarm water
and bicarbonate.

! The appliance comes with a motor protection control
system which makes the compressor start approximately 8
minutes after being switched on. The compressor also
starts each time the power supply is cut off whether
voluntarily or involuntarily (blackout).

1. Set the FREEZER OPERATION knob on @ OFF,

2. Insert the plug into the socket and ensure that the green
POWER indicator light illuminates.

3. Turn the REFRIGERATOR OPERATION knob to an
average value. After a few hours you will be able to put
food in the refrigerator.

4. Turn the FREEZER OPERATION knob to an average
value and press the SUPER FREEZE button (rapid
freezing): the SUPER FREEZE indicator light will
illuminate. Once the refrigerator has reached the optimal
temperature, the indicator light goes out and you can
begin food storage.

Chiller system

No Frost
The No Frost system circulates
cold air continuously to collect

——
humidity and prevent ice and frost
H—L 1 | || = formation. The system maintains
ﬁiﬁ.i an optimal humidity level in the
= compartment, preserving the
W preventing the food from sticking
together and making defrosting a

thing of the past. Do not block the aeration cells by placing
food or containers in direct contact with the refrigerating
back panel. Close bottles and wrap food tightly.

original quality of the food,

Using the refrigerator to its full potential

e Use the REFRIGERATOR OPERATION knob to adjust the
temperature (see Description).

e Press the SUPER COOL button (rapid cooling) to lower
the temperature quickly. For example, when you place a
large number of new food items inside a fridge the
internal temperature will rise slightly. The function quickly
cools the groceries by temporarily reducing the
temperature until it reaches the ideal level.

e Place only cold or lukewarm foods in the compartment, not
hot foods (see Precautions and tips).

e Remember that cooked foods do not last longer than
raw foods.

e Do not store liquids in open containers. They will increase
humidity in the refrigerator and cause condensation to
form.

Food hygiene

1. Once you have bought your food, remove all external
packaging made of paper/cardboard or other wrappers,
which could introduce bacteria or dirt inside your
refrigerator.

2. Protect the food, (especially easily perishable items and
those that have a strong smell), in order to avoid contact
between them, thereby removing both the possibility of
germ/bacteria contamination as well as the diffusion of
strong odours inside the fridge.

3. Store all food in such a way as to ensure air can
circulate freely between different items.

4. Keep the inside of your fridge clean, taking care not to
use oxidiser or abrasive products.

5. Remove all food past its expiry date from the
refrigerator.

6. For the correct preservation of food, all easily perishable
items (soft cheeses, raw fish, meat, etc.) should be
stored in the coldest zone of the fridge compartment,
i.e. just above the salad crisper where the temperature
indicator is situated.

18



Using the freezer to its full potential

Use the FREEZER OPERATION knob to adjust the
temperature (see Description).

Do not re-freeze food that is defrosting or that has already
been defrosted. These foods must be cooked and eaten
(within 24 hours).

Fresh food that needs to be frozen must not come into
contact with food that has already been defrosted. Fresh food
must be stored in the top FREEZER and STORAGE
compartment where the temperature drops below -18°C and
guarantees rapid freezing.

Do not place glass bottles which contain liquids, and which
are corked or hermetically sealed in the freezer because they
could break.

The maximum quantity of food that may be frozen daily is
indicated on the plate containing the technical properties located
on the bottom left side of the refrigerator compartment (for
example: Kg/24h: 4).

To freeze (if the freezer is already operating):

press the rapid freezing SUPER FREEZE button
(corresponding yellow indicator light illuminates), insert the
food and close the door. The function is disabled
automatically after 24 hours or when optimal temperatures
have been reached (indicator light goes out);

! to avoid blocking the air circulation inside the freezer
compartment, it is advisable not to obstruct the ventilation
holes with food or containers.

! Do not open the door during freezing.

! If there is a power cut or malfunction, do not open the
freezer door. This will help maintain the temperature inside
the freezer, ensuring that foods are conserved for at least 9 -
14 hours.

H Hotpoint
ARISTON
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Maintenance and care

m Switching the appliance off

During cleaning and maintenance it is necessary to
disconnect the appliance from the electricity supply:

1. set the FREEZER OPERATION knob on |ﬂ OFF

2. pull the plug out of the socket

! If this procedure is not followed, the alarm may sound.
This alarm does not indicate a malfunction. To restore
normal operation bring the FREEZER OPERATION knob
setting to @ OFF (off) and turn the appliance on again. To
disconnect the appliance, follow point 1 and 2.

Cleaning the appliance

e The external and internal parts, as well as the rubber
seals may be cleaned using a sponge that has been
soaked in lukewarm water and bicarbonate of soda or
neutral soap. Do not use solvents, abrasive products,
bleach or ammonia.

e The removable accessories may be soaked in warm
water and soap or dishwashing liquid. Rinse and dry
them carefully.

e The back of the appliance may collect dust which can
be removed by delicately using the hose of a vacuum
cleaner set on medium power. The appliance must be
switched off and the plug must be pulled out before
cleaning the appliance.

Avoiding mould and unpleasant odours

e The appliance is manufactured with hygienic materials
which are odour free. In order to maintain an odour free
refrigerator and to prevent the formation of stains, food
must always be covered or sealed properly.

e |f you want to switch the appliance off for an extended
period of time, clean the inside and leave the doors
open.

Replacing the | Odour filter

The filter should be replaced after approximately 6-8 months
from when it is activated. This period may vary depending on
the type of food that is stored. For information on where a
replacement filter may be purchased, contact Assistance (see
Assistance). To replace the filter, follow the instructions (see
diagrams A and B).

Holiday function

To minimise energy usage when on holiday, it is not
necessary to switch the appliance off. The appliance has a
function which allows it to maintain the temperature of the
refrigerator compartment at approximately 15°C (which
can also be used to conserve make-up and beauty
products). The freezer temperature must be set to the
minimum value in order to preserve the food.

To enable the function: set the REFRIGERATOR

OPERATION knob on &> .

A double acoustic signal informs you when it has been
enabled. A single acoustic signal informs you when it has
been disabled.

Replacing the light bulb

To replace the light bulb in the refrigerator compartment,
pull out the plug from the electrical socket. Follow the
instructions below.

Access the light bulb by removing
the cover as indicated in the
diagram.

Replace it with a similar light bulb
within the power range indicated
on the cover (10 W).




Precautions and tips

! The appliance was designed and manufactured in
compliance with international safety standards. The
following warnings are provided for safety reasons and
must be read carefully.

C € This appliance complies with the following
Community Directives:
- 73/23/EEC of 19/02/73 (Low Voltage) and
ﬁ subsequent amendments;
-89/336/EEC of 03.05.89 (Electromagnetic
W Compatibility) and subsequent amendments;
- 2002/96/CE..

General safety

e The appliance was designed for domestic use inside the
home and is not intended for commercial or industrial use.

¢ The appliance must be used to store and freeze food
products by adults only and according to the instructions in
this manual.

e The appliance must not be installed outdoors, even in
covered areas. It is extremely dangerous to leave the
appliance exposed to rain and storms.

e Do not touch the appliance with bare feet or with wet or
moist hands and feet.

e Do not touch the internal cooling elements: this could
cause skin abrasions or frost/freezer burns.

e When unplugging the appliance always pull the plug from
the mains socket, do not pull on the cable.

e Before cleaning and maintenance, always switch off the
appliance and disconnect it from the electrical supply. It is
not sufficient to set the temperature adjustment knobs on
OFF (appliance off) to eliminate all electrical contact.

¢ |n the case of a malfunction, under no circumstances
should you attempt to repair the appliance yourself.
Repairs carried out by inexperienced persons may cause
injury or further malfunctioning of the appliance.

¢ Do not use any sharp or pointed utensils or electrical
equipment - other than the type recommended by the
manufacturer - inside the frozen food storage
compartments.

e Do not put ice cubes taken directly from the freezer into
your mouth.

e Do not allow children to tamper with the controls or play
with the appliance. Under no circumstance should they be
allowed to sit on the bins or to hang from the door.

e Keep packaging material out of the reach of children! It can
become a choking or suffocation hazard.

H Hotpoint
ARISTON

Disposal

e Observe local environmental standards when disposing
packaging material for recycling purposes.

e The European Directive 2002/96/EC on Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE), requires that old
household electrical appliances must not be disposed of
in the normal unsorted municipal waste stream. Old
appliances must be collected separately in order to
optimise the recovery and recycling of the materials they
contain and reduce the impact on human health and the
environment. The crossed out “wheeled bin” symbol on
the product reminds you of your obligation, that when
you dispose of the appliance it must be separately
collected.

Consumers should contact their local authority or retailer
for information concerning the correct disposal of their

old appliance.

Respecting and conserving the environment

¢ Install the appliance in a fresh and well-ventilated room.
Ensure that it is protected from direct sunlight and do
not place it near heat sources.

e Try to avoid keeping the door open for long periods or
opening the door too frequently in order to conserve
energy.

¢ Do not fill the appliance with too much food: cold air
must circulate freely for food to be preserved properly. If
circulation is impeded, the compressor will work
continuously.

e Do not place hot food directly into the refrigerator. The
internal temperature will increase and force the
compressor to work harder and will consume more
energy.

e Defrost the appliance if ice forms (see Maintenance). A
thick layer of ice makes cold transference to food
products more difficult and results in increased energy
consumption.

e Regularly check the door seals and wipe clean to ensure
they are free of debris and to prevent cold air from
escaping (see Maintenance).
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Troubleshooting

Malfunctions:

The green POWER indicator light does
not illuminate.

The motor does not start.

Possible causes / Solutions:

e The plug has not been inserted into the electrical socket, or not far enough to
make contact, or there is no power in the house.

e The appliance comes with a motor protection control (see Start-up and use).

The indicator lights are on but the light is ¢ Pull out and reverse the plug before putting it back in the socket.

dim.

a) The alarm sounds.

b) The alarm sounds and the two yellow
indicator lights flash.

c) The alarm sounds and the two yellow
indicator lights as well as the green one
flash.

N N g ! .
© is excessive
+ buzzer
\‘/ \\/ \‘/ .
Y g ¢ Heating
7/O\§ danger
+ buzzer

The green POWER indicator light flashes.

The refrigerator and the freezer do not
cool well.

The food inside the refrigerator is

beginning to freeze.

The motor runs continuously.

The appliance makes a lot of noise.

The back wall of the refrigerator unit is
covered in frost or droplets of water

a) The refrigerator door has remained open for more than two minutes (the
buzzer will stop sounding when you shut the door) or the correct switching-off
procedure was not followed (see Maintenance).

b) The temperature in the freezer is too high. Check the quality of the food
products and dispose if necessary.

¢) The temperature in the freezer has reached a dangerous level. The food must
be disposed immediately.

b/c) In the first case the freezer will maintain a temperature of about 0°C so
that the food does not re-freeze. In the second case, however, the
temperature will remain at approximately -18°C.

To turn off the acoustic signal open and close the refrigerator door. To
restore normal operation bring the FREEZER OPERATION knob setting to

@ OFF (off) and turn the appliance on again.

e The appliance is not operating correctly. Contact the Technical Assistance
Centre.

The doors do not close properly or the seals are damaged.

The doors are opened too frequently.

The OPERATION knobs are not on the correct setting (see Description).
The refrigerator or the freezer have been over-filled.

e The REFRIGERATOR OPERATION knob is not on the correct setting (see
Description).
e The food is in contact with the back inside wall of the refrigerator.

e The SUPER FREEZE button has been pressed (rapid freezing): the yellow
SUPER FREEZE light is on or flashing (see Description).

e The door is not closed properly or is continuously opened.

e The outside ambient temperature is very high.

e The thickness of the frost exceeds 2-3 mm (see Maintenance).

e The appliance has not been installed on a level surface (see Installation).

e The appliance has been installed between cabinets that vibrate and make
noise.

e The internal refrigerant makes a slight noise even when the compressor is off.
This is not a defect, it is normal.

e This shows the appliance is operating normally.
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Before calling for Assistance:

e Check if the malfunction can be solved on your own (see Troubleshooting). E
e |f after all the checks, the appliance still does not operate or the problem persists, call the nearest Service Centre

serial number
Communicating:

e type of malfunction _]
N

,
e appliance model (Mod.) C/~ ad \
e serial number (S/N) (mod. RG 2330| JLTT_] cou. 93139180000 ( S/N 704211801
Na-24an . A 150 W| - W |Fuse ANGGm™ _ Max 125
This information can be found on the data plate located T z | | || L ._/

| model

Total 340 75 | Freez. Capac | Class
on the bottom left side of the refrigerator compartment. Gross Gross | [Net | Gross Poder de Cong | Clase N
Bruto Bruto Util Bruto
Brut Brut Utile Brut kgi24h 4,0 Classe
SarP [R134a | Test HEo
Kompr. | kg 0,090 |P-S--'Low 140
Made in ltaly 13918

Never call on unauthorized technicians and always refuse spare parts which are not originals.
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Installatie

! Bewaar dit boekje zorgvuldig voor eventuele
toekomstige raadpleging. Wanneer u het product
weggeeft, verkoopt of wanneer u verhuist, dient u dit
boekje bij het apparaat te bewaren zodat alle nodige
informatie voorhanden bilijft.

! Lees de gebruiksaanwijzingen zorgvuldig door: er staat
belangrijke informatie in over installatie, gebruik en
veiligheid.

Plaatsen en aansluiten

Plaatsen

1. Plaats het apparaat in een goed geventileerd en droog
vertrek.

2. Laat de ventilatieroosters aan de achterzijde vrij: de
compressor en de condensator geven warmte af en
vereisen een goede ventilatie om goed te functioneren
en het elektriciteitsverbruik te beperken.

3. Laat een afstand van minstens 10 cm vrij tussen de
bovenkant van het apparaat en eventuele
bovenstaande meubels. Laat ook een afstand van
minstens 5 cm tussen de zijkanten en nevenstaande
meubels/wanden.

4. Houdt het apparaat ver van hittebronnen vandaan
(direct zonlicht, elektrisch gasfornuis).

5. 0m de juiste afstand tussen het apparaat en de
achterwand te behouden, moet u de afstandhouders
monteren die zich in de installatiekit bevinden, volgens
de instructies op het speciale instructieblad.

Nivellering

1. Plaats het apparaat op een rechte en stevige vloer.

2. Mocht de vloer niet volledig horizontaal zijn, draai dan
aan de verstelbare pootjes aan de voorkant om het
apparaat waterpas te krijgen.

Elektrische aansluiting

Zet het apparaat na het transport verticaal en wacht
minstens 3 uur voordat u het aansluit aan het
elektriciteitsnet. Voordat u de stekker in het stopcontact
steekt, dient u zich ervan te verzekeren dat:

e het stopcontact geaard is en voldoet aan de geldende
normen;

e het stopcontact in staat is het maximale vermogen
van het apparaat te dragen, zoals aangegeven op het
typeplaatje dat zich onderin links in het koelgedeelte
bevindt (bv. 150 W);

e de spanning zich bevindt tussen de waarden die
staan aangegeven op het typeplaatje, dat zich onderin
links bevindt (bv. 220-240 V);

e het stopcontact en de stekker overeenkomen.

Als dat niet het geval is, dient een erkende monteur
de stekker te vervangen (zie Service); gebruik geen
verlengsnoeren of dubbelstekkers.

! Wanneer het apparaat geinstalleerd is, moeten het
snoer en het stopcontact makkelijk te bereiken zijn.

! Het snoer mag niet worden gebogen of samengedrukt.
! Het snoer moet van tijd tot tijd worden gecontroleerd
en mag alleen door erkende monteurs worden
vervangen (zie Service).

! De fabrikant kan niet verantwoordelijkheid
worden gesteld als deze normen niet worden
nageleefd.
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Beschrijving van B Hotpoint
het apparaat ARISTON

Bedieningspaneel

Controlelampje
ELEKTRISCHE VOEDING

Knop
WERKING
DIEPVRIESKAST

Knop
WERKING
KOELKAST

Controlelampje
SUPER FREEZE

Controlelampje
AQUA CARE

E \ E] é)( SUPER|COOL SUPER|FREEZE DMI:F‘;) MAXI;]
Toets Toets
AQUA CARE SUPER FREEZE

e Knop WERKING KOELKAST om de temperatuur in e Geel controlelampje SUPER FREEZE (snel invriezen):

het koelgedeelte te regelen. gaat aan wanneer u op de toets SUPER FREEZE

g is de optimale temperatuur voor een laag drukt.

energieverbruik. o ¢ Knop WERKING DIEPVRIESKAST om de

P> is de vakantie functie (zie Onderhoud en temperatuur in het diepvriesgedeelte te regelen.

verzorging). g is de optimale temperatuur voor een laag
 Toets SUPER COOL (snelle afkoeling) om snel de energieverbruik.

temperatuur in het koelgedeelte te verlagen. Als u met@ OFF schakelt u het hele apparaat uit (inclusief de

deze knop indrukt, gaat het controlelampje SUPER koelkast)..

COOL aan (zie Starten en gebruik).

. . ! De controlelampjes geven ook een eventuele
¢ Geel controlelampje SUPER COOL (snelle afkoeling): abnormale temperatuursverhoging aan in het

gaat aan wanneer u op de toets SUPER COOL drukt. diepvriesgedeelte (zie Storingen en oplossingen).

e Groen controlelampje ELEKTRISCHE VOEDING: als
dit aan is, betekent het dat de stroom is aangesloten.

e Toets SUPER FREEZE (snel invriezen) om verse
etenswaren in te vriezen. Als u deze knop indrukt,
gaat het controlelampje SUPER FREEZE aan (zie
Starten en gebruik).
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Algemeen aanzicht

NL
Deze gebruiksaanwijzingen gelden voor verscheidene modellen en het is daarom mogelijk dat de figuur andere details
afbeeldt dan het door u aangeschafte apparaat. De beschrijving van de meest complexe elementen vind u terug in de
volgende pagina’s.

Bedieningspaneel ————— 05050 — J— — Uitneembaar vak met
. . deksel, voor
— s EIERREK
LAMPJE W
(zie Onderhoud) =] =)
['/ '] —/,,_,/ BOTERVLOOT*
pRaacPLATEAULs (Il B |E —
| — : Tl Rekken voor
(= = BLIKJES®
i i
i i U
\*\k Vak voor VARIA®
Vak
FRESH BOX*
—_—
GROENTE- en nnnnnnnnnnnnn
FRUITLADE NULT Vak voor
FLESSEN
INVRIES- en
BEWAARGEDEELTE
IUsblokjeshouder Ice <
Care® N
BEWAARGEDEELTE

—

Verstelbare
POOTJES

® Deze kunnen variéren voor wat betreft aantal of positie.
* Alleen op enkele modellen aanwezig.
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Toebehoren

DRAAGPLATEAUS: deze
kunnen dankzij de speciale
gleuven worden verwijderd of in
hoogte geregeld (zie afbeelding),
voor het invoeren van grote
verpakkingen of etenswaren. Het
is niet noodzakelijk het
draagplateu volledig te
verwijderen om de hoogte te regelen.

Y/

2

FRESH BOX: voor vers vlees en verse vis. Dankzij de
lage temperaturen kunt u levensmiddelen in dit vak
langere tijd (tot een week) bewaren, - dit is het koudste
gedeelte van de koelkast. Het kan ook worden gebruikt
voor “koude gerechten”.

Rek voor BLIKJES: voor het
horizontaal opbergen van
meerdere blikjes (zie afbeelding).
U kunt hier ook yoghurt, boter,
of andere verpakkingen
neerzetten.

Antireuk filter: Enkele
modellen zijn voorzien van een
antireuk filter met actieve kool.
Dit zorgt voor een betere
luchtkwaliteit aan de binnenkant
van de koelkast.

Het filter zit onderaan rechts, in
de ventilatieopening.

>///@///////

TEMPERATUUR aanwijzer: hiermee onderscheidt u het
koudste gedeelte van de koelkast.

1. Controleer of op de aanwijzer het woord OK verschijnt
(zie afbeelding).

® <&

2. Als de aanwijzer helemaal zwart is, betekent het dat
de temperatuur te hoog is: zet de knop WERKING
KOELKAST op een hogere stand (kouder) en wacht
circa 10 uur tot de temperatuur stabiel is.

3. Controleer de aanwijzer nogmaals: indien nodig, kunt u
de koelkast opnieuw regelen. Als u grote hoeveelheden
etenswaren in de koelkast heeft geplaatst, de deur
herhaaldelijk heeft geopend of open heeft gelaten, is het
normaal dat de aanwijzer geen OK aangeeft. Wacht
minstens 10 uur voordat u de knop WERKING
KOELKAST op een hogere stand zet.

B Hotpoint
ARISTON

ljsblokjeshouder.

Het feit dat ze bovenop de laden van de freezer zijn
geplaatst zorgt voor de beste ergonomie en reinheid: de
ijsblokjes komen niet meer in contact met de etenswaren
in de freezer: bovendien wordt water knoeien tijdens het
opvullen vermeden (ook de deksel voor het afsluiten van
het gat na het opvullen is bijgeleverd).

1. Haal de ijsblokjeshouder uit de deur door hem eerst
naar de houders door middel van de communicerende
vaten (zie afbeelding).

2. Zorg ervoor nooit het aangegeven niveau te
overschrijden (MAX WATER LEVEL). Teveel water
belemmert het loskomen van de ijsblokjes (mocht dit
gebeuren, wacht dan tot het ijs gesmolten is en leeg
de houder).

3. Draai de houder 90°: het water vult de houders door
middel van de communicerende vaten (zie afbeelding).

4. Sluit de opening af met bijgeleverde dop en zet de
houder weer op zijn plaats.

5. Als het ijs is gevormd (minstens 8 uur) moet u de
houder tegen een hard oppervlak stoten en de
buitenkant ervan natmaken. Op deze manier raken de
ijsblokjes los en kunt u ze er door de opening uithalen.

@
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Starten en gebruik

Het apparaat starten

! Voordat u het apparaat in gebruik stelt, dient u de

instructies voor wat betreft de installatie na te

volgen (zie Installatie).

! Voordat u het apparaat aansluit, dient u zowel het koel-

als het diepvriesgedeelte, alsook het toebehoren met

lauw water en soda te reinigen.

! Dit model is voorzien van een motorbeschermende

controlefunctie die de compressor pas circa 8 minuten na

het aanzetten doet starten. Dit gebeurt ook na elke

opzettelijke of onopzettelijke onderbreking van de

stroomtoevoer (black out).

1. Steek de stekker in het stopcontact en verzeker u
ervan dat het groene controlelampje ELEKTRISCHE
VOEDING aangaat (de knop WERKING

DIEPVRIESKAST mag niet op |ﬂ OFF staan).

2. Draai de knop WERKING KOELKAST op een
middelmatige stand. Na enkele uren kunt u de
levensmiddelen in de koelkast zetten.

3. Draai de knop WERKING DIEPVRIESKAST op een
middelmatige stand en druk op de toets SUPER
FREEZE (snel invriezen): het gele controlelampije
SUPER FREEZE gaat aan.

Als de diepvrieskast de optimale temperatuur heeft
bereikt gaat het lampje uit: op dat moment kunt u de
etenswaren in de diepvrieskast plaatsen.

Koelsysteem

—_ |

No Frost. Het No Frost
systeem garandeert een
doorlopende koude luchtstroom
die vocht verzamelt en
ijsvorming voorkomt: in het
koelgedeelte behoudt het

(1] 71
=B B
W systeem de juiste
vochtigheidsgraad en bewaart

het, dankzij de totale afwezigheid van ijs, de
oorspronkelijke eigenschappen van de levensmiddelen.
In het diepvriesgedeelte voorkomt het de ijsvorming,
waardoor u het niet meer hoeft te ontdooien en de
etenswaren niet meer aan elkaar vast blijven zitten. Zet
geen etenswaren of verpakkingen in direct contact met
de achterkant van het apparaat; zo vermijdt u dat de
ventilatieopeningen verstopt raken en er
condensvorming plaatsvindt. Sluit flessen af en omwikkel
etenswaren.

Optimaal gebruik van de koelkast

e Gebruik voor het regelen van de temperatuur de knop
WERKING KOELKAST (zie Beschrijving).

e Druk op de toets SUPER COOL (snelle afkoeling) om
de temperatuur snel te verlagen, bijvoorbeeld
wanneer u de kast vult met verse boodschappen. Als
er voldoende tijd is verstreken wordt deze functie
automatisch uitgeschakeld.

e Zet alleen koude of lauwe levensmiddelen in de
koelkast, nooit warme (zie Voorzorgsmaatregelen en
aavies).

e Denk eraan dat u gekookte etenswaren niet langer
kunt bewaren dan rauwe.

e Zet geen vloeistoffen in open flessen of bakken in de
koelkast: dit brengt een toename van de
vochtigheidsgraad teweeg en een daaropvolgende
condensproductie.

Hygiéne van de etenswaren

1. Na aankoop van de etenswaren verwijdert u de
papieren/kartonnen of andere verpakking , die
bacterién of vuil in de koelkast kunnen introduceren.

2. Bescherm de etenswaren (vooral die niet lang
houdbaar zijn en die een sterke lucht verspreiden) op
zodanige wijze dat ze niet met elkaar in contact
komen; zo vermijdt u de mogelijkheid van besmetting
onder elkaar door kiemen/bacterién zowel als het
verspreiden van geuren in de koelkast

3. Zorg voor voldoende vrije luchtcirculatie om de
etenswaren heen

4. Houd de binnenkant van de koelkast schoon maar
vermijd gebruik van bijtende of schuurmiddelen

5. Als de vervaldatum is afgelopen moeten de
etenswaren uit de koelkast worden verwijderd

6. Voor een correcte manier van conserveren moeten
de minder houdbare etenswaren (verse kazen, rauwe
vis, vlees enz...) op de koelste plaats worden gezet,
namelijk bovenop de groenteladen, waar de
temperatuurindicator zich bevindt.
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Optimaal gebruik van de diepvrieskast

Gebruik voor het regelen van de temperatuur de knop
WERKING DIEPVRIESKAST (zie Beschrijving).

Vries nooit etenswaar in die op het punt staat te
ontdooien of al is ontdooid; dergelijke etenswaar moet
gelijk worden gekookt en gegeten (binnen 24 uur).
Verse etenswaren die moeten worden ingevroren
mogen nooit in contact raken met etenswaren die al
bevroren zijn; verse etenswaren moeten in het bovenste
INVRIES- en BEWAARGEDEELTE worden gezet, waar
de temperatuur de -18°C of lager bereikt en waar ze
snel worden ingevroren.

Plaats nooit glazen flessen met vioeistof in de
diepvrieskast, vooral niet als er een dop op zit of als ze
hermetisch zijn afgesloten, ze zouden kunnen barsten.
De maximum hoeveelheid die men dagelijks kan
invriezen is aangegeven op het typeplaatje links onderin
de koelkast (voorbeeld: Kg/24h 4).

Invriezen (als de diepvrieskast al werkt):

druk op de toets SUPER FREEZE (snel invriezen) (het
desbetreffende gele controlelampje gaat aan), zet de
etenswaren in de diepvrieskast en sluit de deur. Deze
functie wordt ofwel na 24 uur automatisch
uitgeschakeld, ofwel wanneer de optimale temperatuur
is bereikt (controlelampje gaat uit);

! Voor goed circuleren van de koude lucht in de freezer
mogen de ontluchtingsopeningen niet worden belemmerd
door etenswaren of dozen.

! Open de deur van de diepvrieskast niet tijdens het
invriezen.

! Wanneer de stroom wegvalt of wanneer er een storing
optreedt, dient u de deur van de diepvrieskast niet te
openen: de levensmiddelen blijven op deze manier nog
ongeveer 9 a 14 uur goed bewaard.

B Hotpoint

ARISTON
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Onderhoud en verzorging

De elektrische stroom afsluiten

Tijdens schoonmaak of onderhoud moet u het apparaat
afsluiten van de elektrische stroom:

1. zet de knop WERKING DIEPVRIESKAST op @ OFF,

2. haal de stekker uit het stopcontact.

! Als u dit niet doet gaat het alarm af: dit alarm is geen
storing. Om een normale werking te herstellen, is het
voldoende de knop WERKING DIEPVRIESKAST weer op
de gekozen stand te zetten. Om het apparaat af te
sluiten volgt u de punten 1 en 2.

Het apparaat reinigen

e De buitenkant, de binnenkant en de rubberen
afdichtingen kunnen worden schoongemaakt met een
lauwe spons en soda of een neutraal
schoonmaakmiddel. Gebruik geen oplosmiddelen,
schuurmiddelen, chloor of ammonia.

e Het uithneembare toebehoren kan worden afgewassen
met warm water en schoonmaak- of afwasmiddelen.
Spoel en droog alles goed af.

e De achterkant van het apparaat vangt veel stof op. Na
het apparaat te hebben uitgezet en de stroom te
hebben afgesloten kunt u dit opzuigen met de lange
buis van de stofzuiger, op middelmatig vermogen.

Het vermijden van schimmel en
vervelende luchtjes

e Het apparaat is vervaardigd uit hygiénisch materiaal
dat geen luchtjes absorbeert. Teneinde deze
eigenschappen te behouden moet u levensmiddelen
altijld goed bewaren en afsluiten. Hierdoor vermijdt u
ook het vormen van viekken.

e Als u het apparaat voor langere tijd uitzet moet u de
binnenkant reinigen en de deuren openlaten.

Vervangen Antireuk filter

Het filter moet na circa 6-8 maanden worden vervangen.
Dit hangt af van het type etenswaren dat u normaal in
de koelkast bewaart. Om te weten waar u een nieuw
filter kunt aanschaffen kunt u contact opnemen met de
Servicedienst (zie Service). Om het filter te vervangen
moet u de instructies opvolgen zoals aangegeven (zie
afbeeldingen A en B).

Vakantiefunctie

Als u voor een tijdje op vakantie gaat is het niet nodig het
apparaat uit te zetten, aangezien het is voorzien van een
functie die de temperatuur in het koelgedeelte rond de
15°C behoudt (u kunt bijvoorbeeld make-up en
cosmetica tegen de hitte beschermen). Deze functie
heeft een bijzonder laag energieverbruik. De temperatuur
van de diepvrieskist moet op het laagste niveau (1)
worden gezet, wat nodig is voor het bewaren van de
levensmiddelen. Om deze functie te activeren:

zet de knop WERKING KOELKAST op i.

Een kort, dubbel geluidssignaal geeft aan dat de functie
is geactiveerd; het uitschakelen wordt aangegeven door
een enkel geluidssignaal.

Het lampje vervangen

Om het lampje van het koelgedeelte te vervangen, dient
u eerst de stekker uit het stopcontact te halen. Volg de
instructies die hieronder zijn aangegeven.

Verwijder het lampje zoals
aangegeven (zie afbeelding), en
vervang het met eenzelfde soort
lampje, met een vermogen van
niet meer dan 10 W.
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Voorzorgsmaatregelen H Hotpoint

en advies

! Het apparaat is ontworpen en vervaardigd volgens de
geldende internationale veiligheidsvoorschriften. Deze
aanwijzingen zijn geschreven voor uw veiligheid en u
dient ze derhalve goed door te nemen.

Dit apparaat voldoet aan de volgende EU
C € Richtlijnen:
- 73/23/EEG van 19/02/73 (Laagspanning) en
daaropvolgende wijzigingen;
E - 89/336/EEG van 03/05/89
(Elektromagnetische Compatibiliteit) en
daaropvolgende wijzigingen;
- 2002/96/CE..

Algemene veiligheid

e Dit apparaat is vervaardigd voor niet-professioneel
gebruik binnenshuis.

e Het apparaat dient te worden gebruikt voor het
bewaren en het invriezen van levensmiddelen. Het
dient uitsluitend door volwassenen te worden
bediend, volgens de aanwijzingen die aangegeven
zijn in dit instructieboekje.

e Het apparaat dient niet buitenshuis te worden
geplaatst, ook niet in overdekte toestand. Het is erg
gevaarlijk als het in aanraking komt met regen of als
het onweert.

e Raak het apparaat niet blootsvoets of met natte
handen of voeten aan.

¢ Raak nooit de koelelementen aan de binnenkant aan:
u zou zich kunnen verbranden of verwonden.

e Haal de stekker nooit uit het stopcontact door aan
het snoer te trekken.

e Maak de koelkast niet schoon of voer geen onderhoud uit
als de stekker nog in het stopcontact zit.

Het is niet voldoende langer dan twee seconden de
toets ON/OFF op de display ingedrukt te houden om
elke elektrische verbinding te verbreken.

e Als het apparaat defect is, mag u nooit aan het interne
systeem sleutelen om een reparatie uit te voeren.

e Gebruik in de vakken waar ingevroren levensmiddelen
worden bewaard geen scherpe of puntige
voorwerpen of elektrische apparaten die niet door de
fabrikant worden aanbevolen.

e Plaats nooit ijsblokjes die net uit de diepvrieskast
komen in uw mond.

e |aat kinderen niet met het apparaat spelen. Ze
mogen in ieder geval nooit op de lades zitten of aan
de deur hangen.

e Het verpakkingsmateriaal is geen speelgoed voor
kinderen.

ARISTON

Afvalverwijdering

¢ \erwijdering van het verpakkingsmateriaal: houdt u
aan de plaatselijke normen, zodat het
verpakkingsmateriaal hergebruikt kan worden.

e De Europese Richtlijn 2002/96/EC over Vernietiging
van Electrische en Electronische Apparatuur (WEEE),
vereist dat oude huishoudelijke electrische apparaten
niet mogen vernietigd via de normale ongesorteerde
afvalstroom. Oude apparaten moeten apart worden
ingezameld om zo het hergebruik van de gebruikte
materialen te optimaliseren en de negatieve invioed
op de gezondheid en het milieu te reduceren. Het
symbool op het product van de “afvalcontainer met
een kruis erdoor” herinnert u aan uw verplichting, dat
wanneer u het apparaat vernietigt, het apparaat apart
moet worden ingezameld.

Consumenten moeten contact opnemen met de
locale autoriteiten voor informatie over de juiste wijze
van vernietiging van hun oude apparaat.

Het milieu sparen en respecteren

¢ Plaats het apparaat in een koele, goed geventileerde
ruimte, behoedt het voor directe zonnestralen, plaats
het niet dichtbij warmtebronnen.

e | aat de deur, wanneer u etenswaren in de koel- of
diepvrieskast zet of eruit haalt, zo kort mogelijk
openstaan. Elke keer dat de deur opengaat ontstaat
een aanzienlijk energieverlies.

¢ \ul het apparaat niet met teveel etenswaren: voor een
optimale conservering moet de koude luchtstroom
vrijuit kunnen circuleren. Als u de circulatie
belemmert, zal de compressor constant blijven
werken.

e /et geen warme levensmiddelen in het apparaat: deze
zouden de binnentemperatuur verhogen waardoor de
compressor harder werkt en er een groter elektrisch
verbruik ontstaat.

e Houdt de afdichtingen efficiént en schoon, zodat ze
goed aan de deuren sluiten en de kou niet laten
ontsnappen (zie Onderhoud)).
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Storingen en oplossingen

Het zou kunnen gebeuren dat het apparaat niet functioneert. Voordat u de Servicedienst belt (zie Service), moet u
controleren dat het geen probleem is dat u kunt oplossen met behulp van volgende lijst.

Storingen:

Het groene controlelampje
ELEKTRISCHE VOEDING gaat niet aan.

De motor start niet.

De controlelampjes geven een zwak
licht.

a) Het alarm gaat af

b) Het alarm gaat af en de twee gele
controlelampjes knipperen.

b) Het alarm gaat af en het groene en

de twee gele controlelampjes
knipperen.

I

I

Overmatige
=

= NS !
0—0O verwarming

=

V4
A\

+ geluidssignaal
I \ \l

W Gevaarlijke
7/0\\ verwarming
+ geluidssignaal

Het groene controlelampje VOEDING
knippert.

De koelkast en de diepvrieskast zijn
niet koud genoeg.

In de koelkast bevriezen de

etenswaren.

De motor blijft doorlopend draaien

Het apparaat maakt veel lawaai.

Enkele delen aan de buitenkant van
de koelkast zijn zeer warm.

Mogelijke oorzaken / Oplossingen:

e De stekker zit niet in het stopcontact, of niet voldoende om contact te
maken. Wellicht zit het hele huis zonder stroom.

e Het apparaat is voorzien van een motorbeschermende controle (zie
Starten en gebruik).

e Haal de stekker uit het stopcontact en doe hem er weer in nadat u hem
180° heeft gedraaid.

a) De koelkastdeur is langer dan twee minuten open geweest.

Het geluidssignaal houdt op als u de deur dichtdoet. Misschien heeft u
niet de juiste afsluitprocedure gevolgd (zie Onderhoud).

b) Het apparaat geeft een overmatige verhitting van de diepvrieskast aan.
We raden u aan de staat van de etenswaren te controleren: het zou
kunnen dat u ze moet weggooien.

¢) Het apparaat geeft een gevaarlijke verhitting van de diepvrieskast aan: u
moet de etenswaren weggooien.

b/c) In beide gevallen zal de diepvrieskast een temperatuur van ongeveer 0°C
aanhouden om de levensmiddelen niet weer in te laten vriezen.
Om het geluidssignaal uit te zetten: open en sluit de koelkastdeur. Om
de normale werking te herstellen: zet de knop WERKING
DIEPVRIESKAST op stand @ OFF (uit) en zet het apparaat weer aan.

e Het apparaat functioneert niet goed. Roep er de Installateur bij

De deuren sluiten niet goed of de afdichtingen zijn versleten.

De deuren worden vaak geopend.

De knoppen WERKING staan niet op de goede stand (zie Beschrijving).
De koelkast of de diepvrieskast zijn overmatig gevuld.

e De knop WERKING KOELKAST staat niet op de goede stand (zie
Beschrijving).
e De levensmiddelen staan in contact met de achterwand.

e U heeft per ongeluk op de toets SUPER FREEZE gedrukt (snel invriezen):
het gele controlelampje SUPER FREEZE staat aan of knippert (zie
Beschrijving).

e De deur is niet goed dicht of wordt constant geopend.

¢ De buitentemperatuur is erg hoog.

e De ijslaag is meer dan 2-3 mm dik (zie Onderhoud).

e Het apparaat staat niet waterpas (zie Installatie).

e Het apparaat staat tussen meubels of objecten die trillen of geluid maken.

e Het verkoelingsgas maakt een licht geluid ook wanneer de compressor stil
staat: dit is normaal, het is geen storing.

¢ De hoge temperaturen zijn noodzakelijk om het vormen van condens te
voorkomen in bepaalde gedeeltes van het product.
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Service H Hotpoint

ARISTON

Voordat u de Servicedienst belt:
e Controleer of u de storing niet zelf kunt oplossen (zie Storingen en oplossingen). NL

¢ |ndien, ondanks alle controles, het apparaat niet goed werkt en de storing blijft bestaan, kunt u zich tot de
dichtstbijziinde Technische Dienst wenden.

| model |serienummer
U moet doorgeven: A C /4 )
. -
* het type storing (vos RG2330 [ T [ coa, 93139180000 ( S/N 704211801
e het model apparaat (Mod.) Ngg2aov- ez | 150 W] w WFuse  AN\umme, Max 1267
* het i S/ N Total 3le x| 75 Freez. Capac | Class
et serienummer (S/N) Total B | |
R . . . . Gi Gi Net Gi

Deze informatie bevindt zich op het typeplaatje Bruto Son | i | o] |Pocerdecong |ciase N
. . Brut Brut Utile Brut kgi24h 4,0 Classe
links onderin het koelgedeelte. Compr. | R 132 | Test Pressure

syst. [ % HIGH-235

Made in ltaly 13918

Wendt u zich nooit tot onbevoegde installateurs en weiger altijd de installatie van niet originele
onderdelen
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Instalacion

! Es importante conservar este manual para poder
consultarlo cuando sea necesario. En caso de venta,
cesion o traslado, verifique que permanezca junto al
aparato para informar al nuevo propietario sobre su
funcionamiento y sobre las precauciones durante su uso
! Lea atentamente las instrucciones: contienen informacion
importante sobre la instalacion, sobre el uso y sobre la
seguridad.

Colocacion y conexion

Colocacion

1. Coloque el aparato en un ambiente bien aireado y seco.

2. No obstruya las rejillas posteriores de ventilacion: el
compresor y el condensador emiten calor y requieren
una buena aireacion para funcionar bien y limitar el
consumo eléctrico.

3. Deje una distancia minima de 10 cm. entre la parte
superior del aparato y los muebles situados encima y
de 5 cm., como minimo, entre los costados y los
muebles o paredes laterales.

4. Mantenga el aparato lejos de fuentes de calor (por e;.
la luz solar directa o una cocina eléctrica).

5. Para mantener una distancia ¢ptima entre el producto
y la pared posterior, coloque los distanciadores que se
encuentran en la caja de instalacion siguiendo las
instrucciones presentes en la hoja correspondiente.

Nivelacion

1. Instale el aparato sobre un piso plano y rigido.

2. Si el piso no fuera perfectamente horizontal, compense l0s
desniveles atornillando o desatornillando las patas
delanteras.

Conexion eléctrica

Después de su transporte, coloque el aparato
verticalmente y espere 3 horas como minimo antes de
conectarlo a la red eléctrica. Antes de enchufarlo a la
toma de corriente, controle que:

e |a toma posea la conexion a tierra 'y que sea conforme
ala ley;

e ¢l enchufe sea capaz de soportar la carga maxima
de potencia de la maquina indicada en la placa de
caracteristicas ubicada en la parte inferior izquierda
del frigorifico (ej. 150 W);

e |a tension de alimentacion esté comprendida entre los
valores indicados en la placa de caracteristicas
ubicada abajo a la izquierda (ej. 220-240V);

¢ |a toma sea compatible con el enchufe del aparato.
Si no fuera asi, solicite la sustitucion del enchufe a un
técnico autorizado (ver Asistencia); no utilice
prolongaciones ni conexiones multiples.

! Una vez instalado el aparato, el cable eléctrico y la
toma de corriente deben ser faciimente accesibles.

! El cable no debe sufrir pliegues ni compresiones.

! El cable debe ser revisado peridodicamente y sustituido
soélo por técnicos autorizados (ver Asistencia).

! La empresa declina toda responsabilidad en los
casos en que no hayan sido respetadas estas
normas.
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Descripcion del aparato | Hotpoint

Panel de control

Perilla de
FUNCIONAMIENTO DEL
REFRIGERADOR

Luz testigo
SUPER COOL

SUPER COOL

Botéon SUPER
COOoL

e Perilla FUNCIONAMIENTO DEL REFRIGERADOR
para regular la temperatura del compartimiento
refrigerador.
| Care

=
S esla funcion holiday (ver Mantenimiento y
cuidados).

OFF apaga el refrigerador.

es la temperatura éptima con bajo consumo.

e Botén SUPER COOL (enfriamiento rapido) para
disminuir velozmente la temperatura del
compartimiento refrigerador. Cuando se presiona se
enciende la luz testigo SUPER COOL (ver Puesta en
funcionamiento y uso).

e Luz testigo amarilla SUPER COOL (enfriamiento
rapido): se enciende cuando se presiona el botdén
SUPER COOL.

e Luz testigo verde ALIMENTACION: se enciende
cuando el aparato esta conectado a la red de
alimentacion eléctrica.

ARISTON

Luz testigo
ALIMENTACION
. Perilla de
Luz testigo FUNCIONAMIENTO

SUPER FREEZE

DEL CONGELADOR

SUPER FREEZE |I| OFF

MAX IJ

Botdn
SUPER FREEZE

e Botén SUPER FREEZE (congelamiento rapido) para
congelar alimentos frescos. Cuando se presiona se
enciende la luz testigo SUPER FREEZE (ver Puesta
en funcionamiento y uso).

e Luz testigo amarilla SUPER FREEZE (congelamiento
rapido):  se enciende cuando se presiona el boton
SUPER FREEZE .

e Perilla FUNCIONAMIENTO DEL CONGELADOR
para regular la temperatura del compartimiento
congelador.

| Care o5 |a temperatura Gptima con bajo consumo.

[l| OFF apaga el aparato, incluido el refrigerador.

! Las luces testigo sirven también para indicar un
anomalo aumento de temperatura en el compartimiento
congelador (ver Anomalias y soluciones).
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Descripcion del
aparato

H Vista en conjunto

Balconcito extraible
con tapay con

HUEVERA
Panel de control —|——— 0w - o0 = ([ v
Bombilla - ’ W
(ver Mantenimiento) | (=] =] 1l | |Il}— Recipiente
- 7 —] para
;/ ] 1 L
T = = MANTEQUILLA
ESTANTE <\\\ il
z 1 Balconcito
| = = | PORTALATAS®
N I il= \\\‘\x
Compartlmlenti Balconcito extraible
FRESH BOX N PORTAOBJETOS®
Recipiente Tiii——7———— || || | ke
FRUTA Yy N Balconcito
VERDURA BOTELLAS

Compartimiento —
CONGELAMIENTO vy
CONSERVACION

Cubeta de hielo
Ice Care®

Compartimiento
CONSERVACION

=

de regulacion

® | acantidad y/o su ubicacion pueden variar.
Se encuentra solo en algunos modelos.
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Accesorios

BANDEJAS: son extraibles y su
« altura es regulable gracias a las
N gulas especiales (ver la figura),
se utilizan para introducir
recipientes o alimentos de gran
tamano. Para regular la altura no
es necesario extraer las
bandejas completamente.

FRESH BOX: para carne y pescado fresco. El
compartimento permite tiempos de conservacion largos,
hasta una semana, gracias a la baja temperatura, la mas fria
del frigorifico. Se puede utilizar también para “platos frios”.

Balconcito PORTALATAS: para
colocar horizontalmente varias
latas (ver la figura). Se puede
colocar también yogurt,
mantequilla o recipientes en
general.

FILTRO ANTIOLORES :
Algunos modelos poseen un filtro
antiolores de carbdn activo que
asegura una mejor calidad del
aire en el interior del frigorifico. El
filtro esta colocado en la parte
inferior derecha, dentro del
orificio de aireacion.

Indicador de TEMPERATURA: para individualizar la
zona mas fria del frigorifico.

1. Controle que en el indicador se destaque en forma
evidente OK (ver la figura).

&

2. Sino aparece el mensaje OK significa que la
temperatura es demasiado elevada: regule el mando
de FUNCIONAMIENTO DEL FRIGORIFICO hasta una
posicion mas alta (mas frio) y espere
aproximadamente 10 h hasta que la temperatura se
haya estabilizado.

3. Controle nuevamente el indicador: si es necesario,
realice una nueva regulacion. Si se han introducido
grandes cantidades de alimentos o si se ha abierto
frecuentemente la puerta del frigorifico, es normal que el
indicador no marque OK. Espere 10 h como minimo
antes de llevar el mando de FUNCIONAMIENTO DEL
FRIGORIFICO hasta una posicién mas alta.

Cubeta de hielo ICE CARE.
Su colocacion en la parte superior de los cajones del

B Hotpoint
ARISTON

freezer garantiza una mayor limpieza (el hielo no esta en
contacto con los alimentos) y ergonomia (no gotea
cuando se carga).

1.

Extraiga la cubeta empujandola hacia arriba.
Controle que la cubeta esté completamente vacia y
llénela de agua utilizando el orificio correspondiente.

. Tenga cuidado de no superar el nivel indicado (MAX

WATER LEVEL). Demasiada agua obstaculiza la salida
de los cubitos de hielo (si esto sucede, espere hasta
que el hielo se derrita y vacie la cubeta).

. Gire la cubeta 90°: el agua llena las formas por el

principio de vasos comunicantes (ver la figura).

. Cierre el orificio con la tapa que se suministra con el

aparato y vuelva a colocar la cubeta.

. Después de que se haya formado el hielo (tiempo

minimo: 8 horas aproximadamente) golpee la cubeta
sobre una superficie dura y moje su parte externa para
despegar los cubitos; luego hagalos salir por el orificio.

@
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Puesta en

funcionamiento y uso

Poner en marcha el aparato

! Antes de poner en marcha el aparato, siga las
instrucciones sobre la instalacion (ver Instalacion).

! Antes de conectar el aparato, limpie bien los
compartimientos y los accesorios con agua tibia y
bicarbonato.

! El aparato posee un control que lo protege contra
sobrecargas, que hace funcionar el compresor sélo después
de aproximadamente 8 minutos del encendido. Esto sucede
también después de cada interrupcion de la alimentacion
eléctrica, voluntaria o involuntaria (black out).

1. Coloque el mando de FUNCIONAMIENTO DEL
CONGELADOR en [ °F ;

2. Enchufe el aparato en la toma y verifique que se
encienda el piloto verde de ALIMENTACION.

3. Gire la perilla de FUNCIONAMIENTO DEL REFRIGERADOR
hasta un valor medio. Después de algunas horas sera
posible introducir alimentos en el refrigerador.

4. Gire la perilla de FUNCIONAMIENTO DEL
CONGELADOR hasta un valor medio y pulse el botén
SUPER FREEZE (congelamiento rapido): se encendera
la luz testigo amarilla SUPER FREEZE.

La misma se apagara cuando el congelador haya
alcanzado la temperatura optima: a partir de ese
momento sera posible introducir los alimentos.

Sistema de enfriamiento

No Frost
C El sistema No Frost
§ administra un flujo continuo
(=] J=) T | deaiefrioquerecogela
=
humedad e impide la
formacion de hielo y
[ [EFE = escarcha: en el
compartimento frigorifico
=] = mantiene el justo nivel de
ﬁ humedad y, gracias a la
ausencia de escarcha,

preserva las cualidades
originales de los alimentos; en el compartimento congelador
evita la formacion de hielo volviendo innecesarias las
operaciones de descongelacion y evitando que los alimentos
se peguen entre si. No introduzca alimentos o recipientes en
contacto directo con la pared refrigerante posterior porque se
pueden obstruir los orificios de aireacion y facilitar la
formacion de condensacion. Cierre las botellas y envuelva los
alimentos.

Utilizar el refrigerador en forma 6ptima

e Para regular la temperatura utilice la perilla de
FUNCIONAMIENTO DEL REFRIGERADOR (ver
Descripcion).

e Pulse el boton SUPER COOL (enfriamiento rapido) para
disminuir la temperatura en poco tiempo, por ejemplo
cuando el compartimiento se llena después de una
compra abundante. La funcion se desactiva
automaticamente una vez transcurrido el tiempo
necesario.

e Introduzca sélo alimentos frios o apenas tibios, nunca
calientes (ver Precauciones y consejos).

e Recuerde que los alimentos cocidos no se mantienen
durante mas tiempo que los crudos.

e No introduzca recipientes destapados con liquidos:
produciria un aumento de humedad con la consiguiente
formacion de condensado.

La higiene de los alimentos

1. Después de la compra de los alimentos, elimine todo
tipo de envoltura externa de papel/carton o de otro
material que podrian introducir en el refrigerador
bacterias o suciedad.

2. Proteja los alimentos, (en particular aquellos que se
deterioran facilmente y los que emanan un fuerte
aroma), para evitar el contacto entre ellos eliminando
de este modo tanto la posibilidad de contaminacion
con gérmenes/bacterias, como la difusion de olores
particulares en el interior del refrigerador

3. Coloque los alimentos de modo tal que el aire pueda
circular libremente entre ellos

4. Mantenga limpio el interior del refrigerador sin utilizar
productos oxidantes o abrasivos

5. Elimine los alimentos del refrigerador una vez vencido
el tiempo maximo de conservacion

6. Para lograr una buena conservacion, los alimentos
que se deterioran facilmente ( quesos blandos,
pescado crudo, carne, etc...) se deben colocar en la
zona mas fria, 0 sea la que esta sobre el recipiente
para verduras, donde se encuentra el indicador de
temperatura.
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Utilizar el congelador en forma 6ptima

Para regular la temperatura utilice la perilla de
FUNCIONAMIENTO DEL CONGELADOR (ver
Descripcion).

No vuelva a congelar alimentos que se estan por
descongelar o descongelados; dichos alimentos deben
ser previamente cocinados para ser consumidos (dentro
de las 24 horas).

Los alimentos frescos por congelar no se deben colocar
en contacto con los ya congelados; se deben colocar en
el compartimiento superior CONGELAMIENTO y
CONSERVACION donde la temperatura desciende por
debajo de los —18°C y garantiza una mayor velocidad de
congelacion.

No coloque en el congelador botellas de vidrio que
contengan liquidos, tapadas o cerradas herméticamente
porque podrian romperse.

LLa cantidad maxima diaria de alimentos por congelar esta
indicada en la placa de caracteristicas ubicada en el
compartimiento refrigerador abajo a la izquierda (por
ejemplo: 4 Kg/24h).

Para congelar (si el congelar ya esta en
funcionamiento): pulse el boton SUPER FREEZE
(congelacion rapida) (encendido de la correspondiente
piloto amarilla), introduzca los alimentos y cierre la
puerta. La funcion se desactiva automaticamente
después de 24 horas o cuando se alcanza la
temperatura optima (piloto apagado);

! para evitar obstaculizar la circulacion de aire en el
interior del congelador, se recomienda no obstruir los
orificios de aireacion con alimentos o recipientes.

! Durante el congelamiento evite abrir la puerta.

! Cuando se produzca una interrupcion de corriente o una
averia, no abra la puerta del congelador: de este modo, los
alimentos congelados se conservaran sin alteracion durante
aproximadamente 9-14 horas.

B Hotpoint
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Mantenimiento y cuidados

Cortar la corriente eléctrica

Durante los trabajos de limpieza y mantenimiento, es
necesario aislar el aparato de la red de alimentacion
eléctrica:

1. coloque la perilla de FUNCIONAMIENTO DEL

CONGELADOR en [ °F;
2. desenchufe el aparato.

! Sino se efectua este procedimiento puede desconectar
la alarma: dicha alarma no es sintoma de anomalia. Para
restablecer el normal funcionamiento es suficiente
colocar la perilla de FUNCIONAMIENTO DEL
CONGELADOR en el valor deseado. Para aislar el
aparato proceda siguiendo los puntos 1y 2.

Limpiar el aparato

e |as partes externas, las partes internas y las juntas de
goma se pueden limpiar con una esponja embebida en
agua tibia y bicarbonato de sodio o jabon neutro. No
utilice solventes, productos abrasivos, lejia 0 amoniaco.

e | 0s accesorios extraibles se pueden colocar en
remojo en agua caliente y jabon o detergente para
platos. Enjuaguelos y séquelos con cuidado.

e | a parte posterior del aparato tiende a cubrirse de
polvo que se puede eliminar, después de haber
apagado y desenchufado el aparato, utilizando con
delicadeza la boca de la aspiradora y trabajando con
una potencia media.

Evitar la formacion de moho y malos olores

e Flaparato esta construido con materiales higiénicos
que no transmiten olores. Para mantener esta
caracteristica es necesario que los alimentos estén
siempre protegidos y bien cerrados. Esto evitara
también la formacion de manchas.

e Sise debe apagar el aparato por un largo periodo,
limpie su interior y deje las puertas abiertas.

Sustitucion del filtro antiolores

El filtro deberia ser sustituido después de
aproximadamente 6-8 meses de su activacion, este
tiempo puede variar segun el tipo de alimentos
conservados. Para obtener informacion sobre donde
poder comprar el filtro de repuesto, llame al Servicio de
Asistencia Técnica (ver Asistencia). Para sustituir el filtro,
opere como se indica (ver las figuras A y B).

Funcién holiday

Si se parte por un periodo de vacaciones, no es necesario
apagar el aparato debido a que posee una funcion que
permite, con bajo consumo eléctrico, mantener la
temperatura del compartimiento refrigerador alrededor de
los 12°C (para proteger del calor maquillaje y cosméticos);
la temperatura del congelador se debe fijar en el minimo (1)
indispensable para la conservacion de los alimentos.

Para activar la funcion: coloque la perilla de

FUNCIONAMIENTO DEL REFRIGERADOR eni .
Una doble sefial sonora confirmara su activacion:; la
desactivacion se indica con una sola sefial sonora.

Sustituir la bombilla

Para sustituir la bombilla de iluminacion del compartimento
frigorifico, desenchufe el aparato. Siga las instrucciones que
se dan a continuacion. Acceda a la lampara quitando la
proteccion como se indica en la figura. Sustitiyala con otra
bombilla con una potencia igual a la indicada en la
proteccion (10 W).

Ul
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Precauciones y consejos g Hotpoint

! El aparato ha sido proyectado y fabricado en
conformidad con las normas internacionales sobre
seguridad. Estas advertencias se suministran por
razones de seguridad y deben ser leidas atentamente.

Este equipamiento es conforme con las
C € siguientes Directivas Comunitarias:
- 73/23/CEE del 19/02/73 (Baja Tension) y
sucesivas modificaciones;
E -89/336/CEE del 03/05/89 (Compatibilidad
mmm CleCtromagnética) y sucesivas modificaciones;
- 2002/96/CE..

Seguridad general

¢ FEl aparato ha sido pensado para un uso de tipo no
profesional en el interior de una vivienda.

e FEl aparato debe ser utilizado para conservar y congelar
alimentos solo por personas adultas y segun las
indicaciones contenidas en este manual.

e Fl aparato no se debe instalar al aire libre ni siquiera si
el lugar esta protegido debido a que es muy peligroso
dejarlo expuesto a la lluvia y tormentas.

¢ No toque el aparato estando descalzo o con las manos
0 pies mojados 0 humedos.

e No toque las piezas refrigerantes internas: podria
quemarse o herirse.

¢ No desenchufe el aparato tirando del cable sino
sujetando el enchufe.

e Es necesario desenchufar el aparato antes de realizar
operaciones de limpieza y de mantenimiento. No es
suficiente llevar el mando para LA REGULACION DE
LA TEMPERATURA hasta la posicion OFF (aparato
apagado) para eliminar todo contacto eléctrico.

e £n caso de averfa, nunca acceda a los mecanismos
internos para intentar una reparacion.

e En el interior de los compartimientos donde se
conservan alimentos congelados, no utilice utensilios
cortantes o con punta ni aparatos eléctricos, que no
sean los recomendados por el fabricante.

e No introduzca en su boca cubitos apenas extraidos del
congelador.

¢ No permita a los ninos que jueguen con el aparato. No
se deben sentar en los cajones o colgarse de la
puerta.

e | 0s embalajes no son juguetes para los ninos.

ARISTON

Eliminacion E

e Eliminacion del material de embalaje: respete las normas
locales, de esta manera los embalajes podran ser
reutilizados.

e En base a la Norma europea 2002/96/CE de
Residuos de aparatos Eléctricos y Electronicos
(RAEE), los electrodomésticos viejos no pueden ser
arrojados en los contenedores municipales habituales;
tienen que ser recogidos selectivamente para
optimizar la recuperacion y reciclado de los
componentes y materiales que los constituyen, y
reducir el impacto en la salud humanay el
medioambiente. El simbolo del cubo de basura
tachado se marca sobre todos los productos para
recordar al consumidor la obligaciéon de separarlos
para la recogida selectiva.

El consumidor debe contactar con la autoridad local o
con el vendedor para informarse en relacion a la
correcta eleminacion de su electrodoméstico viejo.

Ahorrar y respetar el medio ambiente

¢ |nstale el aparato en una ambiente fresco y bien
aireado, protéjalo de la exposicion directa a los rayos
solares y no lo coloque cerca de fuentes de calor.

e Para introducir o extraer los alimentos, abra las puertas
del aparato el menor tiempo posible. Cada apertura
de las puertas produce un notable gasto de energia.

¢ No llene con demasiados alimentos el aparato:
para una buena conservacion, el frio debe poder
circular libremente. Si se impide la circulacion, el
compresor trabajara continuamente.

e No introduzca alimentos calientes: elevarian la
temperatura interior obligando al compresor a un
mayor trabajo con un gran gasto de energia eléctrica.

e Descongele el aparato si se formara hielo (ver
Mantenimiento); una espesa capa de hielo vuelve mas
dificil la cesion de frio a los alimentos y hace que
aumente el consumo de energia.

e Mantenga eficientes y limpias las juntas para que se
adhieran bien a las puertas y no dejen salir el frio (ver
Mantenimiento).
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Anomalias y soluciones

Puede suceder que el aparato no funcione. Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica (ver Asistencia), controle que
no se trate de un problema facilmente solucionable con la ayuda de la siguiente lista.

Anomalias: Posibles causas / Solucion:

La luz testigo verde de ALIMENTACION e FEl enchufe no esta introducido en el tomacorriente o no lo esta

no se enciende. suficientemente como para hacer contacto o bien en la casa no hay
corriente.

El motor no arranca. e El aparato posee un control que lo protege contra sobrecargas (ver Puesta

en funcionamiento y uso).

Las luces testigo estan débilmente e Desconecte el enchufe y vuelva a introducirlo en el tomacorriente después
encendidas. de haberlo girado sobre si mismo.
a) Suena la alarma. a) La puerta del refrigerador ha quedado abierta durante mas de dos minutos.

El sonido cesa cuando se cierra la puerta. O bien no se ha seguido el
correcto procedimiento de apagado (ver Mantenimiento).

b) Suena la alarma y centellean las dos b) El aparato sefala un calentamiento excesivo del congelador. Se aconseja
luces testigo amarillas. verificar el estado de los alimentos: podria ser necesario desecharlos.
c) Suena la alarma y centellean las dos c) El aparato sefiala un calentamiento peligroso del congelador: los alimentos
luces testigo amarillas y la verde. deben ser desechados.
N Ui Z N Ui ~ Calentamiento

@) O excesivo b/c) En ambos casos el congelador se mantendra a una temperatura de

+ sefial sonora alrededor de 0°C para no recongelar los alimentos.
W W Para apagar la sefal sonora: abra y cierre la puerta del refrigerador.
N AF %‘é N, ¢ Calentamiento Para restablecer el funcionamiento normal: lleve la perilla de
P peligroso

FUNCIONAMIENTO DEL CONGELADOR hasta la posicion @ OFF
(apagado) y vuelva a encender el aparato.

El piloto verde de ALIMENTACION e FEl aparato no funciona correctamente. Llame al Servicio de Asistencia
centellea. Técnica.
El refrigerador y el congelador enfrian e | as puertas no cierran bien o las juntas estan dafiadas.
poco. e |as puertas se abren demasiado frecuentemente.
e |as perillas de FUNCIONAMIENTO no estan en la posicion correcta (ver
Descripcion).

e Fl refrigerador o el congelador se han llenado excesivamente.

En el refrigerador los alimentos se e | a perilla de FUNCIONAMIENTO DEL REFRIGERADOR no esta en la
congelan. posicion correcta (ver Descripcion).
e Los alimentos estan en contacto con la pared posterior.

El motor funciona continuamente. e Fue pulsado el botén SUPER FREEZE (congelamiento rapido): la luz testigo
amarilla SUPER FREEZE esta encendida o centelleante (ver Desc.).
e |a puerta no esta bien cerrada o se abre continuamente.
e | atemperatura del ambiente externo es muy alta.
e Elespesor de la escarcha supera los 2-3 mm (ver Mantenimiento).

El aparato hace mucho ruido. e El aparato no fue instalado en un lugar bien plano (ver Instalacion).
e El aparato ha sido instalado entre muebles u objetos que vibran y producen
ruidos.
e FEl gas refrigerante interior produce un ligero ruido aun cuando el compresor
esta detenido: no es un defecto, es normal.

La temperatura de algunas partes e |as temperaturas elevadas son necesarias para evitar la formacion de
externas del frigorifico es elevada. condensacion en zonas particulares del producto.

46



Asistencia H Hotpoint

ARISTON

Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica:
e \erifique si la anomalia puede ser resuelta por Ud. mismo (ver Anomalias y Soluciones).

e Si, no obstante todos los controles, el aparato no funciona y el inconveniente por Ud detectado continuda,
llame al Centro de Asistencia Técnico mas cercano.

modelo numero de serie

Comunique: | , I~
e el tipo de anomalia A Cm
e el modelo de la maquina (Mod.) ( mod. RG 2330| JITT T coo. 93139780000 ( S/N 704211801

Sl - [ T —wm 3
e el numero de serie (S/N) a2z | 150 W[ o W [Fuse AN Ve i3

. L. Total 340 EX=3|75 | | Freez. Capac | Class
Esta informacion se encuentra en la placa de Gross Gross| [N | [Giass Poder do Cong | ciase N
o . . util

caracteristicas ubicada en el compartimento Bt ot | |Utie Bt | |koman 40 |classe
frigorifico abajo a la izquierda. SorPr | R 1aaa | Test B

Kompr. | kg 0,090 |P-S-- Low 140

Made in Italy 13918

No recurra nunca a técnicos no autorizados y rechace siempre la instalacién de repuestos que no
sean originales.
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